



抗击疫情有担当，市民致谢送锦旗

平度市第四人民医院用行动践行助力企业疫情防控工作责任与使命

□文/图 半岛记者 郭明洋 通讯员 房英

3月18日下午，海信（山东）空调有限公司王经理一行为平度市第四人民医院送来两面锦旗，一面写着“医德高尚，服务周到，情系海信，为企解忧”的锦旗，这是对医院在疫情防控期间，助力海信复工复产的肯定，另一面写有“医德高尚，仁心仁术”的锦旗是海信职工杨某某的母亲专程从济南赶来，送给医院党支部书记、院长刘洪海的。

“疫情当前，四院以专业贴心的服务为我们企业做出了一个又一个雪中送炭之举，刘院长更是用责任和担当，展现出一名党员干部、一名医务工作者的高尚情怀，为挽救我们企业一名年轻职工的生命做出的努力令人钦佩，我们对此深表感谢。”海信王经理感激地说。

据了解，在疫情防控的关键时期，海信公司突然有几名职工出现不明原因发烧，来医院发热门诊就诊，发热门诊值班医生第一时间将该情况汇报给院长刘洪海，当时疫情防控形势严峻，这几名职工又是本省外地复工工人，院长刘洪海高度重视，立即向上级部门汇报情况，与平度市人民医院做好对接，与此同时，救治组组长、副院长范文星安排发热门诊稳定就诊职工情绪，做好救治相关工作，防控组组长、副院长韩秀文立即组织专业人员进行流调，后勤保障组长、办公室主任李瑞兵安排专车将发热职工送往市人民医院，各项工作同步进行，确保各个环节万无一失。由于杨某某病情较重，送达人民医院后直接转往重症监护室治疗，此时，刘洪海时刻关注这几名职工的病情情况下，随时保持与企业做好沟通联系，焦急地等待着核酸检测结果，当听到排除新型冠状病毒感染肺炎的好消息传来时，刘洪海松了一口气。情况比较紧急，如果晚送五分钟就可能会出现生命危险，杨某某也脱离了生命危险，杨某某的母亲得知正是由于刘洪海的果断、快速安排部署，挽救了自己儿子的宝贵生命，专程从济南赶来，当面感谢刘洪海院长。

其实，自海信复工复产以来，刘洪海一直带领广大干部职工坚守在助力企业复工复产的第一线，深入企业指导环境消杀、个人防护、体温测量、人员管控等各个环节，甚至在半夜12点多留在医院等待海信河南专线返乡工人，连夜为这100多名职工做好排查、体检，杜绝出现任何不安全因素。连日来，每天海信仍有100多名职工来医院进行复工复产前健康查体，医院党支部在保证查体任务有序完成的同时，每天安排一名志愿者专门为此部分查体人员维持秩序，做好“一米线”距离的引导，确保任何环节不出现任何问题，并随时针对企业复工复产过程中遇到的难题，采取精准措施为企业复工复产提供帮助与支持。

各负其责，做好临床医生的“侦察兵”

影像科作为疫情攻坚前线的重要环节，黑白图片更是临床医生的“侦察兵”，每一位疑似患者都要到影像科进行排查，平度市第四人民医院影像科在科主任姜海涛的带领下，积极服从院部部署，取消休假坚守岗位，主动写下“请战书”，大家心往一处想，劲往一处使，同担当，共努力，保证了门、急诊患者的排查工作



分秒必争救护患者，家属送锦旗感谢。



医院影像科在科主任姜海涛的带领下，同担当，共努力，保证了门、急诊患者排查工作的正常运转。



影像科工作人员坚守岗位。

的正常运转。

科主任姜海涛，从疫情发生以后，就一直坚守岗位，从科室的人员安排、诊疗流程、人员防护到新冠肺炎的影像诊疗学习、新标准的学习，他全都亲力亲为，事无巨细地安排好所有工作，甚至在吃饭或者是下夜班休息的间隙，他都在查阅学习新冠肺炎的影像诊断，便于跟同事们会诊疑难病例；设备科主任兼主管技师何德召，在疫情发生以后，既要担负起科里的放射检查职责，又要维护全院设备的正常运行，哪个科室设备有故障了，他随叫随到，维护了院里设备的正常运转，保证了疫情期间诊疗的正常运行。他还主动写下“请战书”，要求自己派往医院防控前线；作为科室里的“老大哥”和有着二十多年年龄的老党员郭召友，在疫情发生期间，主动要求参与高速口执勤，但是科室的同事知道，半个月前，他刚因为膝关节积液结

束理疗，膝关节还没有完全恢复，却在疫情发生以后，向院领导主动要求自己派往疫情防控前线；科室的业务骨干罗卫杰，疫情期间，科室里疑难病例会诊、教年轻同事业务学习，他都积极负责。妻子也是医院的职工，疫情发生以后，夫妻两人都奋战在一线，上初中的女儿托付给家里的老人，两人抽空还要通过视频给孩子辅导功课；作为年轻党员孙超超，疫情发生以后，主动写下“请战书”，他写道，疫情一日不除，男儿一日不归；科室里唯一的女同志孙臣瑛，在面对疫情的时候，没有娇气和退缩。疫情发生以后，作为科里院感监控医生，她在院感科主任和科室主任的指导下，迅速制定新冠肺炎期间放射科消毒防护制度，并学习新的防护知识，帮助同事们做好防护与消毒，防止感染的发生；入职不到半年的潘龙，在疫情防控一个多月时间里，没有休过一天，一

直坚守岗位，尤其最近各企业开始复工，除了日常工作，他更是肩负起通透的职责。

对口帮扶共享医疗资源，发挥特色助力突破提升

3月20日上午，青岛市第三人民医院副院长徐晟伟一行4人莅临医院，双方共同签署了《对口帮扶工作协议》。平度市卫生健康局党组书记、局长胡建光、南村镇党委书记张夕强、青岛市卫计委宣传处副处长吕祖华，医院党支部书记、院长刘洪海、副院长范文星等出席了签约仪式。胡建光在总结发言中，对下一步工作开展提出了要求，指出双方要建立起紧密型的合作关系，在综合管理、业务水平、人才交流、互联网信息化建设等方面加大帮扶工作的支持，推动对口帮扶工作纵深发展，达到“合作共赢”的目标。

分秒必争救护患者，家属送锦旗感谢

3月23日下午，潍坊市市民窦先生将一面写有“医德高尚，医术精湛”的锦旗送到内科副主任医师马良和急诊科护士长楚晓琼手中，感谢马良医生和急诊科团队对其父亲的及时救助。2020年3月15日早晨六点左右，一名60多岁的老年患者手捂胸口，面色苍白来医院急诊科就诊，正在预检分诊值夜班的急诊科护士长楚晓琼初步分诊患者为心脏疾病，迅速安排护士给患者做心电图，值班医生马良快速给予患者查体和急查心梗三项后，诊断为急性下壁心肌梗死，需要立即手术，患者家属很是感激，送来锦旗特表感谢。“感谢马良医生和急诊科团队当机立断，把转院的事情替他们提前沟通联系好，为下一步的救治争取了时间。”窦先生的儿子感激地说。

发挥特色优势，打造龙头专科

2020年，平度市第四人民医院充分把握成功升级为二级综合医院的大好时机，坚持以党建为统领，狠抓重点，突出亮点，强化提升，全面落实，以打造业务特色为突破点，以提升服务质量为目标，不断提升业务整体水平与能力，以更扎实的举措和姿态，实现医院高质量发展。外科作为业务发展的中坚力量，积极开展新技术、新项目，腹腔镜技术在手术中的广泛应用，赢得了广大患者好评，众多患者慕名而来。

微创技术在外科手术中的广泛应用，特别是腹腔镜技术只是起点。今年，医院将“出重拳，出实招”，通过各项行之有效的举措打造以外科为龙头的特色专科，着力提升服务水平，让群众在家门口就能享受到更好地医疗服务，真正惠及南村地区乃至平南周边的群众。